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Výkresy formátu A4 či A3 mohou být

zpracované libovolnou technikou (například

kresba, malba, koláž, kombinované techniky).

Soutěž probíhá v období od 1. 2. 2026 do 30. 4. 2026.

V průběhu května vybere hodnotící komise s

ohledem na originalitu a kreativitu, vztah k tématu,

výtvarné zpracování a přiměřenost věku autora

nejlepší práce v kategoriích:

mateřské školy

stupeň ZŠ a ZUŠ žáci 6 –10 let

2. stupeň a ZUŠ žáci 11–15 let

skupinová práce (tematická sada obrázků,

jeden velkoformátový obraz, leporelo apod.)

www.spovcr.cz

ŽIVOT NA VENKOVĚ DNES – KRAJINA A PŘÍRODA
VESNICKÁ ARCHITEKTURA, SLAVNOSTI A PAMÁTKY

MOJE OBEC, MOJE RODINA, MŮJ DOMOV

KATEGORIE

 vyhlašuje 3. ročník výtvarné soutěže pro MŠ, ZŠ a ZUŠ s cílem přiblížit
dětem  hodnoty venkova, jeho krajinu, tradice i současný život

Obrázky je možné zasílat pouze ve fyzické

formě poštou na adresu Truhlářská 9/1106,

110 00 Praha 1, k rukám V. Vrecionové

(nadpis obálky „Namaluj si venkov“). 

Každá škola může zaslat maximálně 3 obrázky

v každé kategorii (s výjimkou skupinové práce

– tu může škola poslat jednu), přičemž každý

obrázek musí na zadní straně obsahovat

následující informace:

•    jméno a příjmení žáka

•    ročník žáka

•    vybrané téma

•    kontaktní e-mail (na školu či vyučujícího)

Při absenci některé z výše uvedených

informací nebude obrázek hodnocen. 

Součástí tohoto zadání je vzorová tabulka se

všemi potřebnými údaji k doplnění, kterou

můžete vytisknout a zezadu na zasílaný

obrázek nalepit.

Slavnostní vyhlášení oceněných prací spojené

s výstavou vítězných prací se uskuteční v

průběhu měsíce června 2026. Autorům či

autorkám vítězných prací bude po

vyhodnocení zaslána pozvánka na slavnostní

vyhlášení, kde jim budou předány ceny. Všem

oceněným školám bude také elektronicky

zaslán účastnický list. 

Prosíme všechny zúčastněné, aby vzali na

vědomí, že zaslané obrázky nebudeme

vracet a informovat o úspěchu budeme jen

autory oceněných prací.

s tématy:
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TÉMATATÉMATA
1. Život na venkově dnes – krajina a příroda

Jak vypadá venkov v dnešní době? Děti mohou kreslit a

malovat pole, louky, lesy, řeky, rybníky i kopce kolem své

obce. Na obrázcích se může objevit práce na poli,

traktory, farmáři při setí nebo sklizni, zvířata na

pastvinách, ve stájích i na dvorech. Zachytit lze i roční

období – jaro plné květin, léto se zralým obilím, podzim s

barevnými stromy nebo zimu se zasněženou krajinou.

2. Vesnická architektura, slavnosti a památky

Děti se mohou zaměřit na to, jak vypadají domy, chalupy,

stodoly, kostely, kapličky, zámky nebo jiné památky v jejich

obci. Inspirací mohou být i vesnické slavnosti – hody,

poutě, masopust, dožínky nebo vánoční a velikonoční

tradice. Na obrázcích mohou být lidé v krojích, průvody,

hudba, tanec, kolotoče, stánky nebo vyzdobená náves.

3. Moje obec, moje rodina, můj domov

Téma je o tom, co mají děti nejblíž – jejich vesnice, dům,

zahrada, rodina a kamarádi. Mohou nakreslit svůj domov,

školu, hřiště, oblíbené místo nebo to, co doma rády dělají.

Na obrázcích může být společné vaření, práce na zahradě,

hry se sourozenci, mazlíčky nebo kamarády. Děti mohou

ukázat, co pro ně znamená domov a kde se cítí nejlépe.



Vážené paní učitelky, vážení páni učitelé,

děkujeme Vám za Váš zájem o zapojení do umělecké soutěže „Namaluj

si venkov“, kterou letos pořádá Spolek pro obnovu venkova ČR již potřetí.

Velmi si vážíme toho, že se soutěž setkává s tak velkým ohlasem a že se k

nám školy opakovaně vracejí.

V dnešním moderním, technologicky vyspělém, a především

urbanizovaném světě se stále častěji setkáváme s úbytkem povědomí o

životě na venkově i se šířením stereotypních a zastaralých představ.

Naším cílem je proto dlouhodobě popularizovat život na vesnici,

zemědělství i další témata s venkovem spojená a přibližovat je dětem

srozumitelnou a hravou formou.

Soutěžní témata jsme již v předchozích ročnících navrhli tak, aby děti

mohly vycházet ze svých vlastních zkušeností, pozorování i fantazie. Pro

velký zájem jsme ve druhém ročníku rozšířili soutěž také o kategorii

skupinových prací, která se velmi osvědčila, a proto v ní pokračujeme i

letos.

Mám velkou radost z toho, že se do soutěže zapojují školy, děti i rodiče v

tak vysokém počtu. Všem Vám za to patří velké poděkování. Už teď se

těším na všechny zaslané obrázky i na setkání s autory oceněných prací

při slavnostním předávání cen

.

Pokud budete mít jakékoli dotazy k pravidlům soutěže, neváhejte se

obrátit na adresu namalujsivenkov.spov@gmail.com

Umění zdar!

Veronika Vrecionová

předsedkyně SPOV ČR
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